



24 августа на Острове Креатива день индейцев!

Ребята ходили в костюмах индейцев, смотрели интересные мультфильмы "Индейцы Северной Америки" и "Моана", играли в подвижную игру "Казачьи разбойники", проходили квест "По законам земли краснокожих!", делали аппликации из цветной бумаги!

и активно отдыхали!!

Для ребят сегодня были проведены следующие мастер-классы:

Мастер-класс "Что такое резина?"

Химические опыты "Светофор" и "Волшебное исчезновение"

Мастер-класс по музыкальному искусству

Шахматный турнир







